
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE30486

ASSEMBLÉE NATIONALE
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office national de la chasse
Question écrite n° 30486

Texte de la question

M. Thierry Mariani appelle l'attention de Mme la ministre de l'aménagement du territoire et de l'environnement
sur la composition du conseil d'administration de l'Office national de la chasse (ONC). Suite à l'opposition
compréhensible des chasseurs (majoritaires au sein du conseil d'administration de l'ONC) d'approuver le projet
de budget de l'ONC, qui prévoyait une hausse conséquente et exagérée des redevances cynégétiques, il
semblerait qu'il soit envisagé par son ministère de réduire la représentation des chasseurs au profit
d'associations naturalistes ou écologistes. Compte tenu de la part des redevances cynégétiques qui assurent
l'essentiel du financement de l'ONC, il lui demande si elle estime logique de priver les chasseurs d'une
représentativité que l'on peut estimer légitime, compte tenu de leur implication financière et humaine au sein de
cet Office.

Texte de la réponse

La ministre de l'aménagement du territoire et de l'environnement a pris connaissance, avec intérêt, de la
question relative à la composition du conseil d'administration de l'Office national de la chasse. Le budget primitif
1999 de l'Office national de la chasse a été voté le 16 avril dernier par le conseil d'administration de
l'établissement. Par ailleurs, l'article L. 221-1 du code rural dispose que le conseil d'administration de l'Office
national de la chasse comprend notamment en nombre égal des personnalités appartenant aux milieux
cynégétiques et des représentants de l'Etat. C'est sur les bases de ces dispositions, et en respectant l'équilibre
requis par le législateur entre représentants des milieux cynégétiques et représentants de l'Etat que la ministre
de l'aménagement du territoire et de l'environnement a procédé au renouvellement partiel triennal du conseil
d'administration par arrêté du 2 juillet 1999 publié au Journal officiel du 16 juillet 1999.
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